

3ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 02, DE 06 DE SETEMBRO DE 2013

O Tribunal de Contas do Estado da Bahia, no uso de suas atribuições legais, nos termos estabelecidos nos subitens 13.34 e 13.36, torna pública a seguinte retificação, cujas alterações estão a seguir elencadas:

1. No item 8.1, Da Prova Escrita Objetiva, subitem 8.1.1, ONDE SE LÊ:

8.1.1 Prova Escrita Objetiva de múltipla escolha será realizada na cidade de Salvador-BA, **no dia 17 de novembro de 2013, das 15h00min às 20h00min**, segundo o horário da cidade de Salvador, juntamente com a Prova Escrita Discursiva.

LEIA-SE

8.1.1 Prova Escrita Objetiva de múltipla escolha será reaplicada na cidade de Salvador-BA, **no dia 19 de janeiro de 2014, das 13h00min às 18h00min**, segundo o horário da cidade de Salvador, juntamente com a Prova Escrita Discursiva.

2. No item 8.2, Da Prova Escrita Discursiva, subitem 8.2.1, ONDE SE LÊ:

8.2.1. A Prova Escrita Discursiva de conhecimento específico será realizada na cidade de Salvador-BA, **no dia 17 de novembro de 2013, das 15h00min às 20h00min**, juntamente com a Prova Escrita Objetiva de múltipla escolha.

LEIA-SE

8.2.1. A Prova Escrita Discursiva de conhecimento específico será reaplicada na cidade de Salvador-BA, **no dia 19 de janeiro de 2014, das 13h00min às 18h00min**, juntamente com a Prova Escrita Objetiva de múltipla escolha.

Os demais itens de citado Edital permanecem inalterados.

Publica-se o Edital de Retificação.

Salvador-BA, 18 de dezembro de 2013.

ZILTON ROCHA

Presidente do Tribunal de Contas do Estado da Bahia – TCE/BA